GETIKA KAI APNHTIKA TOY AIAAIKTYOY

Néool and £0d¢ to
Ti eival duabiktuo; | XPNOLJOMNOLELTE Kal TL 0ag
: ap£0EL va KAVETE PE aUTO;

TI IPOTIMAE:

To 6iabiktuo eival évag unépoxog KOGPOG. YNdpxouv OPwG Kat Kanotol Kivéuvol. MNwpidete
notot €ivat autoi;

Epyacia: Tpia aotépla Kat pia euxn

ZKEPTEITE KAL ONPELWOTE TPia NPAYPATA NOU 0ag APECOUV vVa KAVETE 010 61adiktuo. Ztn
OUVEXELA ONPELWOTE €va Npdypa nou Ba BéAate va aAAdgeL oto Stadiktuo. ZudnTNoTe Pe Toug
OUPPatNTéG 0ag TG aNAVINGCELG 0ag.




ZupnANpwWOoTE TIG KaNUTEPEG EUXEG Yia To TL Ba B€Aate va anAdG&eL oto 61adiktuo otnv Napakdatw
apioa.

EAdte va eAéy§oupE TIG YVWOELS Pag Yia To 51adiktuo. Xwploteite o€ 2 opadeg Kat
anavinote OTLG EPWTNCELG ToU quiz: https://bit.ly/2P50umF.




